
Kijavított dolgozatok megtekintése és észrevétel 

benyújtása  

A kijavított dolgozatokat megtekintésére és az értékelőlapok átvételére 2021. január 29-én a 

Deák Ferenc utcai épület D1-es termében 8-16 óra között a vonatkozó járványegészségügyi 

szabályok betartása mellett lesz lehetőség.  

A vizsgázó és szülője a kijavított dolgozatról elektronikus úton pl. digitális fényképezőgéppel 

másolatot készíthet, és – kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő 

értékelés esetén – az értékelésre észrevételt tehet.  

A vizsgázó észrevételeit a megtekintést követő első munkanap végéig - tizenhat óráig - írásban 

adhatja le. Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül 

lehet igazolási kérelmet benyújtani. Az igazolási kérelem benyújtási határideje jogvesztő.  

Ha az írásbeli vizsgakérdésekre adott megoldás értékelésére a vizsgázó észrevételt nyújt be, az 

iskola az észrevételt érdemben elbírálja. Az iskola a bírálat eredményét határozat 

formájában, megfelelő indokolással, az észrevétel benyújtását követő három munkanapon 

belül írásban közli az észrevételt tevővel.  

Ha az észrevételt tevő az iskola határozatának kézhezvétele után is fenntartja korábbi 

észrevételét, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 38. § (9) bekezdése szerinti 

fellebbezést az Oktatási Hivatalnak címezve - 3 napon belül - írásban közli a vizsgát szervező 

iskolával, azaz a fellebbezést a vizsgát szervező iskolában kell benyújtani. A határidő 

elmulasztása jogvesztő, a fellebbezés benyújtására meghatározott határidő elmulasztása miatt 

igazolásnak helye nincs  

Az iskola a fellebbezést az ügyre vonatkozó dokumentumokkal együtt egy munkanapon belül 

megküldi az Oktatási Hivatalnak. Az Oktatási Hivatal a fellebbezést érdemben elbírálja. A 

bírálat eredményét határozat formájában, megfelelő indokolással, a fellebbezés benyújtását 

követő nyolc napon belül rövid úton (elektronikus úton) írásban közli az iskolával, valamint 

postai úton megküldi az iskolának és a fellebbezést benyújtónak.  

  


